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Форми атестації здобувачів
вищої освіти

Атестація  здобувачів  вищої  освіти  здійснюється  у  формі
публічного  захисту  кваліфікаційної  роботи  магістра  (дипломної
роботи).

Вимоги до кваліфікаційної 
роботи

Кваліфікаційна  робота  –  це  самостійно  виконана  проектно-
дослідна  робота  студента,  яка  передбачає  авторське  бачення
проблеми,  можливості  її  дослідження  та  розв’язання.  Робота
свідчить  про  вміння  автора  проводити  емпіричне  дослідження,
розробляти відповідні системи (засоби), обґрунтовувати проектні
рішення,  опрацьовувати  та  аналізувати  отримані  результати,
формулювати аргументовані висновки.

Виконання випускних кваліфікаційних робіт має сприяти:
–  систематизації,  закріпленню  й  розширенню  теоретичних  і

практичних знань зі спеціальності та застосуванню цих знань для
вирішення конкретних завдань;

– розвитку навичок здійснення самостійної роботи й оволодіння
методикою вирішення питань і проблем, поставлених у випускній
роботі;

– оцінюванню рівня володіння певною сукупністю професійних
компетентностей,  необхідних  для  майбутньої  професійної
діяльності.

Вимоги до публічного 
захисту (демонстрації) 

Виступ складається із трьох смислових частин, які відповідають
за змістом вступу, основній частині та висновкам кваліфікаційної
роботи.  У  вступі  доповіді  висвітлюється  актуальність
досліджуваної проблеми,  формулюють об’єкт,  предмет,  гіпотези
та  завдання  дослідження  та  розроблення.  Основна  частина,
передусім, розкриває суть, методологію й особливості організації
та проведення дослідження та розроблення проекту. У висновках
наводяться  основні  результати  дослідження  та  розроблення,
визначається  теоретичне  і  практичне  значення  отриманих
результатів  та  можливі  перспективи  подальших  досліджень  і
розробок.

Оцінки  кваліфікаційної  роботи  виносяться  членами
екзаменаційної комісії на її закритому засіданні. Комісія бере до
уваги  зміст  роботи,  обґрунтованість  висновків,  зміст  доповіді,
рівень презентації проекту і відповідей на запитання, відгуки на
роботу,  рівень  теоретичної  та  практичної  підготовки  студента.
Оцінки кваліфікаційної роботи оголошуються в той же день після
закінчення  захисту  всієї  групи  та  оформлення  протоколу
засідання комісії. За результатами підсумкової атестації студентів
екзаменаційна  комісія  ухвалює  рішення  про  присвоєння
кваліфікації та видачі диплома магістра.


